

中心城区开通两条敬老爱老公交专线

专线公交车上设置了爱心专座区,配备有爱心医药包、老花镜、按摩棒

本报讯(记者 杨长喜)记者从30日上午举行的信阳市公共交通有限责任公司“敬老爱老”专线公交启动仪式上获悉,即日起,中心城区开通两条敬老爱老公交专线,弘扬敬老爱老的中华民族优良传统,展现文明城市形象。

这两条敬老爱老公交专线分别为2路和28路。30日上午,记者在信阳火车站北广场看到,广场上停放的2路和28路公交车车体前,“敬老爱老专线”双手托举的LOGO很是醒目。车门处,“敬老爱老 从我做起”的宣传标语直映眼帘。车厢内的爱心专

座区,爱心医药包、老花镜、按摩棒等老年人用品随手可用。除了硬件,市公交公司还在专线上有其他表现和内涵。据市公交公司总经理助理汤权舟介绍,近期,为深入贯彻落实交通运输部推行的适老化交通出行服务等5件更贴近民生实事工作要求,提升我市老年人出行便利化水平,市公交公司提前准备,主动作为,在公交场站和主要公交停靠点张贴了敬老爱老宣传标语口号,在公交车大屏上滚动播出宣传流动字幕,营造良好的敬老爱老宣传氛围。同时,围绕老年人

在城市交通出行中面临的突出问题和迫切需求,开通2路、28路两条敬老爱老公交线路,每条线路的每台公交车要设置爱心专座,并配备了爱心医药包1个、老花镜1个、按摩棒2个。老年人乘车上下时,驾驶员都要口头提醒乘客给老年人让座,真正把敬老爱老工作落到实处。

“敬老爱老是我们中华民族的优良传统,我们希望每一位公交职工,尤其是一线驾驶员,发扬光荣传统,爱岗敬业,尊老爱老,争做文明驾驶员,展现我们文明城市的良好形象。”汤权舟表示。

以案说法明事理 握手言和好邻居

本报讯(王自强)俗话说:“远亲不如近邻”,但有时邻居间也会闹矛盾。面对边角地开荒引发的纠纷该如何处理?近日,固始县人民法院郭陆滩法庭用巧招儿、妙招儿成功化解了一起邻里纠纷案件,联合村委会、司法所法律工作者一起为群众上了一堂精彩的法治课。

原告张某与被告李某是同村村民,张某在争议土地上修建围墙,李某冲动下将围墙破坏,双方就赔偿事宜协商无果遂诉至法院。

郭陆滩法庭受理该案后,承办法官霍硕第一时间邀请当地司法所、村委会到现场查看现场,多方了解情况,梳理双方争议焦点,认为双方系邻里关系,判决虽然好下,但双方当事人的矛盾却很难化解。为缓解双方的对抗情绪,尽快解决矛盾,避免矛盾升级,承办人决定到现场调解,以求案结事了,取得双赢的法律效果和社会效果。

承办人和司法局、村委会工作人员来到当事人家里展开调解工作,一开始双方当事人互相指责、各执一词,调解陷入僵局。调解人员见此情景,决定另辟蹊径,开始和当事人聊家常,在聊天中适时地为当事人讲通邻里关系,再从身边遇到的几个案例通俗地讲述给双方当事人,通过“以案释法、以案明理”的方式取得了双方当事人的共同理解。最终达成一致调解意见,握手言和。

司法为民是人民法院工作的出发点与落脚点,下一步,固始法院将始终坚持司法为民工作理念,坚持把调解工作始终贯穿于诉前、诉中各个阶段,积极引导通过“联合调解”等方式化解矛盾纠纷,减少诉累,弥合修复情感,把司法为民工作落到实处。

情暖春蕾 助她逐梦前行

“春蕾计划”助学金发放 为市二高困难女生温暖护航



本报讯(宋浩铭)8月29日,“情暖春蕾 逐梦前行”市春蕾女童助学金发放仪式在信阳市二高举行,现场为98名品学兼优的困难女学生发放助学金11.76万元,为她们送上党和政府的温暖与关怀。

“感谢爱心人士对我的关爱,你们的援助对我来说无疑是雪中送炭,给了我直面困难的勇气和战胜困难的底气。”信阳市二高的高三学生刘思雨作为受

助学生代表在发言时说,母亲因身体原因不能工作,爷爷常年离不开药物,仅仅依靠父亲的微薄收入维持家庭正常运转很是困难,是“春蕾计划”的助学金减轻了家里的经济压力,让自己能够全身心投入到学习中去。

“春蕾计划”项目由全国妇联、中国儿童少年基金会发起,各级妇联共同参与实施的公益项目品牌。自1989年实施以来,通过募集资金发放助学金

为女生发放助学金 宋浩铭 摄等形式,已帮助数万名贫困女童实现求学梦。一大批家庭贫困、品学兼优的女孩,通过“春蕾计划”改写了人生命运,成长为社会栋梁。

平桥区委、区政府始终重视妇女儿童事业发展,在人力、物力、财力等方面给予了大力支持和无限关怀,相继开展了一系列助学活动,使许多贫困学生实现求学成才、报效国家的美好心愿。

招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳市志达置业有限公司决定对“荣申未来城”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“荣申未来城”项目位于信阳市商城县何店轻工业园区,总建筑面积约8.78万平方米;其中小高层6栋、高层5栋、配套用房1栋。

二、投标单位资格要求:

1.具有品牌影响力且符合国家相关规定的物业服务企业。

2.具有良好的企业文化及管理规范,在管小区各项工作良好开展,在信阳市具有较好的服务口碑。

3.认同荣申地产的企业文化,能为开发提供优质服务。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1.投标报名及招标文件领取时间:
2022年8月31日至2022年9月7日。

2.招标文件领取地点:
信阳市商城县何店轻工业园区荣申未来城售楼部二楼综合办公室

联系人:王俊
联系电话:13903760356

信阳市志达置业有限公司
2022年8月31日

声明

●兹有郭少红、黄玲之女郭梓琪于2015年12月19日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:P410867228),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周贤业豫S15768号中型厢式货车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区灶王土菜馆(法人代表:王明万)食品经营许可证副本(许可证编号:JY24115020073394);信阳市浉河区灶王福味土菜馆湖东大道店(法人代表:王明万)食品经营许可证副本(许可证编号:JY24115020073409),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李付辉豫STQ697号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。